

江西深入开展“信号升格”专项行动

到2025年,90%省级以上工业园区实现移动网络深度覆盖

为加快推动我省移动网络深度覆盖,提升网络质量,日前,省通信管理局、省发展改革委、省教育厅、省工信厅、省自然资源厅、省住建厅、省交通运输厅、省农业农村厅、省文旅厅、省卫生健康委、省体育局、省政务服务管理办公室等十二个部门以及中国铁路南昌局集团有限公司联合开展江西省“信号升格”专项行动(以下简称“专项行动”)。

一体化推进“四大升格”

据了解,专项行动以提升我省移动用户端到端业务感知为主要目标,向广大个人用户和行业用户提供高质量移动网络使用体验,通过一体化推进“信号升格”“感知升格”“保障升格”“能力升格”,实现我省移动网络(4G和5G)信号显著增强,移动用户端到端业务感知明显提升,资源要素保障更加有力,监测评估能力持续增强,为广大用户提供信号好、体验优、能力强的高品质网络服务。

到2024年底,将在全省3600个以上重点场所实现移动网络深度覆盖,3000公里以上高速公路实现移动网络连续覆盖,全省行政村5G网络通达率达到96%;各重点场景移动网络关键指标得到显著改善,移动网络达标速率占比不低于90%。

到2025年底,将在7200个以上重点

场所实现移动网络深度覆盖,5000公里以上高速公路及沿途服务区,1600公里以上高铁及沿线客运火车站,2000公里以上国道、2500公里以上省道等实现移动网络连续覆盖,全省行政村5G网络通达率达到99%;各重点场景移动网络关键指标进一步提升,移动网络达标速率占比不低于95%。

全场景强化网络覆盖

作为本次专项行动的重点任务之一,江西将在政务服务中心、文旅场所、医疗机构、高等学校、交通枢纽、城市地铁、公路铁路、重点商超、住宅小区、商务楼宇及酒店、工业园区、乡镇农村加强重点场景网络覆盖。包括持续提升省内11个市级、100个区县级以上政务服务中心的移动网络信号覆盖;全面提升5A/4A级旅游景区、二级以上博物馆、省级以上

旅游度假区、省级夜间文化和旅游消费集聚区、公共体育场馆、城市广场等移动网络信号覆盖,支持景区开展4K/8K视频、智慧导览、VR/AR沉浸式旅游等应用;持续提升省内二级以上医疗机构、重点社区医疗机构等区域的移动网络信号覆盖,支撑开展视频通话、移动支付、远程医疗、便民服务、应急处突应用等。

为支撑重点行业数字化转型需求,推进数字经济与实体经济深度融合发展,专项行动还将着力推进5G网络在省内省级以上工业园区的深度覆盖,推进5G虚拟专网、混合专网建设,探索开展5G独立专网建设试点,为各工业园区满足生产现场不同应用场景需求提供坚实的数字基础设施底座,支撑企业数字化改造,并建设一批5G工厂、“5G+工业互联网”项目。到2025年,实现90%省级以上工业园区移动网络深度覆盖。

多维度推动新技术落地

加强新技术应用和产品方案研发是本次专项行动的一个亮点。根据专项行动方案,江西将推动基础电信企业、互联网企业、设备制造企业、终端企业协同合作,加速5G网络向5G-A网络演进,推进多载波聚合(3CC)、通感一体(5G-A低空通信网)、上行增强、RedCap、无源物联网等相关技术攻关,创新重点场景差异化网络解决方案,推动移动网络架构精简和新型数字化室分系统建设,打造高质量精品网络。同时,加快优化调度算法,加强终端新技术试验,更好适配网络协议,丰富5G终端供给,满足多层次消费需求。此外,江西提出引入人工智能等新技术,推进网络运营维护智能化,减少网络问题处理响应时间,保障网络服务质量稳定供给。

(全媒体记者 储符琳)

2024中国国际自行车展览会开幕



封面 图片

5月5日,以“新赛道、新动力、新征程”为主题的2024年第32届中国国际自行车展览会在上海新国际博览中心开幕。本届展会吸引约1460家企业参展,全面展现当今自行车和电动自行车产业发展的新趋势、产业科技的新成果,以及健康出行的新理念。

图为5月5日,一名小运动员在酷骑展台表演车技。

(新华社记者 才扬 摄)